Cyberwerkblad Bomen 

Dit cyberwerkblad gaat over bomen. De antwoorden op de vragen kun je vinden op verschillende sites. Deze staan aangegeven. Veel succes en plezier met het maken van dit cyberwerkblad.
Voor de volgende vragen heb je deze site nodig:

http://www.digischool.nl/po/ds/dbs/groepen/7-8/vakken78/biologie/bomen/index2.htm
Vraag 1:

Uit welke onderdelen bestaat een boom?

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

Vraag 2:

Teken een boom met al deze onderdelen.

Vraag 3:

Sommige bomen hebben alleen takken met bladeren aan de bovenkant. Staan deze bomen dicht op elkaar of staan deze bomen ver uit elkaar?

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
Vraag 4:

Waarom hebben deze bomen alleen takken aan de bovenkant?

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

Vraag 5:

Dit is een plaatje van een doorsnee van een boomstam. De ringen die je ziet heten jaarringen. Elke ring staat voor één jaar (het binnenste rondje is het eerste jaar). Vul dit plaatje in.
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Vraag 6:

Dit is een blad van een boom. Ga naar http://users.skynet.be/bk285797/id/flashindex.htm. Op deze site klik je links boven in op “start determineren”. Volg de aanwijzingen en zoek uit van welke boom dit blad komt.
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Dit blad komt van de … … … … … boom.

Vraag 7:

Op http://users.pandora.be/omgevingsboek/bomen_en_struiken.htm kun je gegevens vinden van verschillende bomen. Hoe oud kan een esdoorn worden?

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

Vraag 8:

Maak dit spreekwoord af: 

Hoge bomen … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

Antwoordenblad voor de leerkracht

Antwoord op vraag 1:

Wortels, een stam, takken, twijgen, bladeren en vruchten.

Antwoord op vraag 2:

Controleren of alle onderdelen (van vraag 1) aanwezig zijn.

Antwoord op vraag 3:

Deze bomen staan dicht bij elkaar.

Antwoord op vraag 4:

Bomen die dicht bij elkaar staan groeien hoog en hebben alleen aan de bovenkant takken. Want alleen daar krijgen de bladeren voldoende zonlicht.

Antwoord op vraag 5:

7 jaar, 12 jaar, 16 jaar, 20 jaar.

Antwoord op vraag 6:

Dit blad komt van de lindeboom.

Antwoord op vraag 7:

Ongeveer 300 jaar.

Antwoord op vraag 8:

Hoge bomen vangen veel wind.

